
doc. dr. sc. Leon Grubišić 

 

 Leon Grubišić rođen je u svibnju 1970. godine u Splitu gdje završava osmogodišnje školovanje. 

Nastavlja edukaciju u srednjoj školi poljoprivrednog smjera u “ Centru za odgoj i usmjereno obrazovanje 

u poljoprivredi, prehrani i veterini” Kaštel Štafilić. Tijekom školovanja kao volonter radi na terenskim 

istraživanjima, također skrbi o akvariju Instituta za oceanografiju i ribarstvo Split. Godine 1989. upisuje studij 

Morskog ribarstva i prehrambene tehnologije na Poljoprivrednoj akademiji u Ščećinu, Poljska (Akademia 

Rolnicza w Szczecinie, Wydział Rybactwa Morskiego i Technologii Żywności). Nakon završenog studija i 

obrane magistarskog rada vraća se u Hrvatsku.  

 Započinje s radom u Laboraoriju za akvakulturu na Institutu za oceanografiju i ribarstvo 1997. godine 

kao znanstveni novak-asistent. Na Sveučilištu u Zagrebu 2000. godine brani doktorat iz područja biotehničkih 

znanosti. Kao voditelj i suradnik djeluje u okviru brojnih međunarodnih i domaćih znanstveno istraživačkih 

projekata. Znanstveni interes usmjeren je na ihtiološku problematiku: marikultura, reproduktivna biologija 

riba i drugih vodenih organizama, uvođenje novih vrsta kandidata u uzgojne tehnologije, interakcija 

akvakulture i okoliša, repopulacije, biologije velikih pelagičkih riba i ribarstva. Od 2019. godine peuzima 

vođenje Laboratorija za akvakulturu. 

 Predstavnik je znanstvene zajednice u Vladinim povjerenstvima za područje akvakulture, ribarstva 

i zaštite morskog okoliša. Predstavnik Hrvatske u Znanstvenom Vijeću Međunarodne komisije za očuvanje 

atlantskih tuna i tunama srodnih vrsta (ICCAT). 

 Kao vanjski suradnik nositelj je kolegija na brojnim visokim učilištima diplomskih i doktorskih studija 

u Hrvatskoj i inozemstvu. Od 2007. godine je pozvani predavač u Poljskoj na: Wydział Nauk o Żywności 

i rybactwa, Akademia Rolnicza w Szczecin (sada Zachodniopomorski Uniwersytet Technologiczny 

w Szczecinie), također na više tuzemnih i međunarodnih znanstvenih skupova. Mentor brojnih diplomskih, 

magistarskih i doktorskih radnji. Član zanstvenih i uređivačkih odbora časopisa u Hrvatskoj i Poljskoj (Acta 

Adriatica, Croatian Journal of Fisheries, Electronic Journal of Polish Agricultural Universities). Autor knjige 

"Dalmacija poza czasem". Ovlašteni prevoditelj za poljski jezik. Aktivno sudjeluje u radu Poljske kulturne 

udruge “Polonez”. Autor i koautor  znanstvenih radova s liste: 

 https://www.bib.irb.hr/pregled/znanstvenici/226126?w_mentor=1&report=1 

Oženjen i ponosni otac tri kćeri. 
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